First published in the Government Gazette, Electronic Edition, on 29th July 2011 at 5.00 pm.

No. S 437

PROTECTED AREAS AND PROTECTED PLACES ACT (CHAPTER 256)

PROTECTED AREAS (NO. 5) ORDER 2011

CORRIGENDA

With reference to the Schedule to the Protected Areas (No. 5) Order 2011 (G.N. No. S 254/2011) —

- (a) for "Assistant Chief of the General Staff (Training)" in the first column read "Assistant Chief of General Staff (Training)"; and
- (b) for "999860T and 99921N" in the second column read "99860T and 99921N".

[MHA (PS) 12/2/01 TF 7; AG/LLRD/SL/256/2010/2 Vol. 2]